
Total E. Descripción Total Frecuencia %
502 De 18 a 25 años 108 22%
502 De 26 a 35 años 188 37%
502 De 36 a 45 años 119 24%
502 De 46 a 55 años 49 10%
502 Mayor de 55 años 38 8%

Total E. Descripción Total Frecuencia %
502 M:Masculino 328 65%
502 F:Femenino 174 35%

Total E. Descripción Total Frecuencia %
502 Asesor 132 26%
502 Operativo 121 24%
502 Asistencial 105 21%
502 Coordinador 86 17%
502 Directivo 58 12%

Total E. Descripción Total Frecuencia %
502 Bachiller 46 9%
502 Técnico o Tecnólogo 206 41%
502 Profesional 110 22%
502 Especialista 140 28%

Total E. Descripción Total Frecuencia %
502 Si 222 44%
502 No 231 46%
502 No se que es 49 10%

Total E. Descripción Total Frecuencia %
502 Deudas 184 37%
502 Gastos 145 29%
502 Ingresos 64 13%
502 Ahorros 66 13%
502 No llevo registros 43 9%

Total E. Descripción Total Frecuencia %
502 Si 220 44%
502 No 282 56%

4. Su nivel de estudios es:

3. Nivel del cargo

2. Género

ENCUESTA: PLATAFORMA TECNOLÓGICA PARA CAPACITACIÓN EN LÍNEA DE 
EMPRENDEDORES Y EMPRESARIOS EN TEMAS FINANCIEROS Y ADMINISTRATIVOS EN 

BOGOTÁ D.C
1. Edad

7. ¿Sabe usted hacer un presupuesto de rentas y gastos?

6. ¿De las siguientes operaciones financieras de cuales lleva un registro detallado?

5. ¿Conoce usted la distribución de sus gastos mensuales o de su empresa?

8. Cuando tiene excedentes de dinero usted lo utiliza para:



Total E. Descripción Total Frecuencia %
502 Lo ahorra 164 33%
502 Lo usa para pagar deudas 205 41%
502 Lo gasta en otras cosas 87 17%
502 Lo invierte 32 6%
502 No me sobra dinero 14 3%

Total E. Descripción Total Frecuencia %
502 Un préstamo 157 31%
502 Una deuda 225 45%
502 Un problema 72 14%
502 Una ayuda económica 40 8%
502 No sabe no responde 8 2%

Total E. Descripción Total Frecuencia %
502 Diario 72 14%
502 Semanal 154 31%
502 Mensual 169 34%
502 Semestral 51 10%
502 Cuando lo necesito 46 9%
502 Otro lo hace por mi 10 2%

Total E. Descripción Total Frecuencia %
502 Si 151 30%
502 No 351 70%

Total E. Descripción Total Frecuencia %
502 De $45.000 a $100.000 206 41%
502 De $100.000 a $200.000 192 38%
502 De $200.000 a $300.000 91 18%
502 De $300.000 a $600.000 13 3%

12. ¿Cuánto dinero estaría a dispuesto a pagar por capacitaciones virtual en un sitio web sobre 
temas Financieros y Administrativos?

11. ¿Conoce plataformas de enseñanza en la modalidad virtual sobre estos temas?

10. ¿Con que frecuencia acostumbra informarse sobre su estado financiero o de su empresa?

9. Para usted un crédito es:





Chart Title

De $45.000 a $100.000 De $100.000 a $200.000

De $200.000 a $300.000 De $300.000 a $600.000


